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1) ABCDE diizgin
besgen BTKC
dikdoértgen ve ALB
eskenar tuggendir.

m(LCK) kag
derecedir?

2) ABCD bir
eskenar
doértgen, O
késegenlerin
kesim
noktasidir.
AB 1 EF
|OF|=12br
|AE|=[BE|
IFB|=15br
olduguna gore,

Alan(ABCD) kag¢ birim karedir?

3) ABCD bir deltoid,
|AB|=BC]| ,
2.IMC|=3ML|
olduguna gére
|AL|

IRt ?
L8| kagtir?

C

BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) ABCD bir yamuk
[BC] // [AD]
|AB|=IDC| |AC|=20br

m(ACB)=15° olduguna
gbére , A(ABCD) kag
birim karedir?

F
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5) ABCD bir
paralelkenar, K
paralelkenarin

A

E B \

—

icinde herhangi bir
noktadir.
Alan(AKD)=9+S br?
Alan(BKC)=3+S2 br?
A(KDC)=5.S br?
A(AKB)=2S+3 br?
olduguna goére,
Alan(ABCD) kacgtir?
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6)

7)

8) ABCDEF dizgun

Sekilde dizgln dokuzgen ve diizgiin besgen [BC]
kenarindan
yapigiktir. Byna
goére, m(BAD)=x
kag derecedir?

MTBZ bir kare ve M Z
IME|=4br dir.
5.A(MEZ)=2. A(MTBZ)
ise karenin cevresi kag
birimdir? E

altigeninde,
Ke[BE],

IBK|=2 br,

[EK|=6 br
olduguna gore,
Alan(KAF) kag br?
dir?
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9) ABCD bir D

paralelkenar.

[KL] L [CB],

[AK] ve [BK] aciortay
IKL|=8br

ILB|=6br

KBI=|CL|

olduguna goére,
A(ABCD) kag A
birimdir?

10) Sekildeki MTBZ 7

dikdortgeninde
G,M,H ve B
dogrusal
m(HTG)=90°

IGMI=MH|=[HB|
IBT|=6+3br
olduguna gore, G
Z noktasinin G
noktasina uzakligi kag¢ birimdir?
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